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Rijeka, 24.5.2019. 
Br: 94 /2019 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 19. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza koja se održala u petak , 
24.5.2019. godine u 14,00 sati u prostorijama Riječkog sportskog saveza, Verdijeva 11/III, 

Rijeka 
 
 

 
 
Prisutni članovi IO:  Miljenko Mišljenović, Dorotea Pešić Bukovac, Žarko Despot, Ivan 
Vukić, Lores Agotić i Velimir Liverić 
 
 
Ostali: Slaviša Bradić, Sandra Borši i Željko Milanović 
 
Nadzorni odbor: Veljko Karabaić 
 
 
 
Predsjednica Dorotea Pešić Bukovac pozdravila je sve prisutne, te je stavila Dnevni red na 
glasanje 
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 
 
Dnevni red: 
 
 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednica Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza 
2. Informacija o nositeljima kvalitete u 2019. godini 
3. Izvješće o financijskoj situaciji za prvi kvartal 
4. Informacija o EU projektima 
5. Odluka o sufinanciranju aktivnosti Treninzi i natjecanje za klubove s nepotpunom 

dokumentacijom (NK Grbci i BK Team Predator) 
6. Razno 
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TOČKA 1. Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza 
 
 
Zaključak:  
Zapisnik s 18. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza jednoglasno je usvojen. 
 
 
TOČKA 2. Informacija o nositeljima kvalitete u 2019. godini 
Nositelji kvalitete 
 
Prema izvještaju računovodtva sa pozicije nosioca kvaliteka klubovi su dobili 16  % . Kako bi 
se programi nosioca kvalitete sproveli u prvom dijelu godine nužno je da klubovi dobiju 50% 
planiranih sredstava.  
Rebalansom programa u drugom dijelu godine najavljeno je povećanje sredstava sa te 
pozicije u dodatnom iznosu od 500.000,00 kuna  
 
 
 
TOČKA 3. Izvješće o financijskoj situaciji za prvi kvartal 
 
 
Na dan 25.05.2019. uplaćeno je strane Grada Rijeke po Javnim potrebama 6.117.742,375 
kn od čega je 3.941.741,53 po osnovi dugovanja Javnih potreba za 2018.g. od ukupno 
4.221,641,53 kn. 
 
 
TOČKA 4. Informacija o EU projektima 
 
Sa današnjim danom, 25.05.2019., RSS ima u provedbi 11 projekata sufinanciranih 
sredstvima Europske unije. 
Od 11 projekata u provedbi, na 4 projekta RSS je nositelj (vodeći partner), dok je na 
preostalih 7 projekata RSS partner. 
U prvom dijelu 2019. godine, uspješno je evaluirano završno izvješće projekta JUST SPORT 
(borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), Mobility of Staff (MOST) i Safe in Sport 
(SIS). 
Do kraja travnja 2019. godine, RSS je kao vodeći partner projekta SETEA, bio dužan 
podnijeti završno izvješće. Izvješće je podneseno i u postupku je evaluacije od strane 
Agencije za mobilnost i programe EU. Nakon odobrenja izvješća, očekujemo završnu uplatu 
na račun RSS-a.  
 
U travnju 2019. godine RSS je aplicirao veliko suradničko partnerstvo EU on the Move 
(europska inačica projekta Ri Move) i na nekoliko velikih i malih suradničkih partnerstava kao 
partnerska organizacija. Rezultati natječaja bit će objavljeni tijekom rujna 2019. godine, 
ubrzo nakon čega se očekuje i isplata prvog predfinanciranja (ukoliko projekt/projekti bude/u 
uspješno apliciran/i). 
 
 
TOČKA 5. Odluka o sufinanciranju aktivnosti Treninzi i natjecanje za klubove s nepotpunom 
dokumentacijom (NK Grbci i BK Team Predator) 
 
Klubovi su svake godine obavezni predavati i ovjeriti na FINU završni račun prema Zakonu o 
financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija u roku od 60 dana od isteka 
poslovne godine. (28.02.2018). Kako klubovi NK Grbci i BK Team Predator izvješća nisu 
predali u navedenom roku isto nije u mogućnosti naknadno učiniti. U kriterijima za prijavu na 
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Program javnih potreba u sportu je navedeno da je udruga dužna voditi transparentno 
financijsko poslovanje u skladu sa svim zakonima.  
 
 
Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da se s navedenim klubovima dogovori sastanak i da 
im se ukaže na njihove zakonske obaveze. 
 
 
TOČKA 10. Razno 
 
Glavni tajnik izvjestio  da gđa Verica Mance sa danom 15.06.2019. odlazi u mirovinu . 
Poslove i radne zadatke voditeljice projekata EU obavljat će SANJA VARAKLIĆ.o 
navedenom slijedi posebna pismena odluka . 
 
   
 
 
 
 
 
 

Zapisničarka  Predsjednica 
     
     

Ksenija Trninić  Dorotea Pešić Bukovac 
 
 
 


